

- **Excellents résultats 2006 : résultat net x 2,4**
- **Des atouts faisant la différence : une forêt bien gérée, des investissements soutenus et un marché diversifié**

Compte de résultats consolidé résumé, en K€, en IFRS	2006	2005	var. en %
Chiffre d'affaires	160 967	153 066	+ 5%
Résultat opérationnel courant	9 824	7 259	+ 35%
Cessions	1 606	-	
Résultat opérationnel	12 115	7 546	+ 60%
Coût de l'endettement financier	(2 111)	(2 461)	
I.S.	(2 296)	(1 776)	
Résultat net part du groupe	7 605	3 197	x 2,4

Activité et résultats : des résultats qui valident la pertinence des grandes options stratégiques

L'activité soutenue, constatée tout au long de l'exercice et de manière plus forte au cours du 4^{ème} trimestre, a été portée par la fermeté de la demande du marché et conforte le Groupe dans les orientations stratégiques engagées depuis plusieurs années :

- le plan de renforcement et de concentration des surfaces forestières gérées durablement ;
- la poursuite de l'industrialisation ;
- la diversification géographique des marchés avec désormais une implantation dans une cinquantaine de pays consommateurs.

Le résultat opérationnel courant qui s'établit à 9 824 K€ (6,1% du CA), en progression de + 35%, a également bénéficié des bonnes performances du secteur « Importation /Distribution » en France.

Le résultat opérationnel a été largement conforté par des opérations non récurrentes précédemment annoncées pour 2,3 millions d'euros :

- Plus-value de cessions de Marotte et CIPLAC pour 1 606 K€ ;
- Reprise de provision sur la filiale congolaise Mokabi et provisions complémentaires sur les actifs résiduels destinés à être cédés pour un montant net de 647 K€.

Une capacité d'autofinancement en progression de + 20% par rapport à 2005 qui vient conforter la solidité de la structure financière.

Vie boursière

Distribution de dividende

Il sera proposé à l'Assemblée Générale du 12 juin 2007 un dividende de 3,30 € en progression de + 32% par rapport à 2006.

Multiplication du nombre d'actions pour une meilleure liquidité

ROUGIER a enregistré en 2006 une évolution significative des capitaux échangés, et il sera proposé à l'Assemblée Générale le vote d'une résolution visant à multiplier le nombre d'actions par 3 pour une meilleure liquidité.

Le nombre d'actions sera ainsi porté à **1 389 936** contre 463 312 à ce jour.

Perspectives favorables

Dans un marché mondial demandeur de bois tropicaux notamment de produits répondant aux meilleures normes en matière de développement durable, le Groupe ROUGIER, parfaitement intégré, a des atouts solides pour maintenir ses positions commerciales.

Les investissements se poursuivent en 2007 avec la modernisation des unités industrielles existantes et l'implantation d'une nouvelle unité de production de sciages séchés au Gabon.

Ces perspectives favorables pourraient être infléchies par l'inflation des coûts de certains facteurs en Afrique (gasoil, main d'œuvre et logistique) ainsi que par un ralentissement du marché de la construction dans certains pays et les évolutions des parités monétaires.

Les renforcements en cours des contrôles étatiques et internationaux de légalité et de bonne gouvernance ne peuvent dans l'avenir que bénéficier aux opérateurs responsables. Le Groupe ROUGIER, clairement engagé dans cette voie, poursuit activement sa politique d'obtention d'agrément et de certification, ce qui devrait conforter sa progression.

Votre contact :

Hélène ROCH

Tél. : +33 (0)6 09 78 13 62

h.roch@investor-relations.fr

Prochain rendez-vous :

Chiffre d'affaires 1^{er} trimestre 2007 : 9 mai 2007

Codes : ISIN : FR0000037640 - BLOOMBERG : RGR FP - REUTER : ROUG.PA
Eurolist Compartiment C d'EURONEXT Paris
www.rougier.fr